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        ОЛИМПИЈАДА У ПЉУВАЊУ 

                                  
Пљувало се у даљ, у вис, у лево, у десно, у наоколо, у 

прошлост, у корен до иза Св. Саве (е, ту око корена 

победници су бриљирали)! „Квасили“ су друге, а Бога ми и 

себе, и на крају, онако „мокри“ до голе коже, док се све, низ 

тамо њих, цедило, ОДОЗГО се зачула „пиштаљка“, и 

проглашен је победник!  

 
  

 

           

                    Од када смо коначно, после скоро 4 месецa након избора, установили све 

институције у држави, лакнуло ми је, а верујем и вама! Напокон су конституисане све 

ЧЕТИРИ гране власти ( законодавна, извршна, судска и СТРАНА)! Јес' да се чекало 

али се имало и рашта - ми смо иначе народ који заслужује и више и боље од других! Као 

што знате сви други, мислим на оне који имају своју државу, имају ТРИ, ови који су сада 

код нас на власти, без ЧЕТВРТЕ нису хтели!  

          Што се плаћања тиче, и то је завршено! Ове прве три плаћамо из буџета, ову четврту 

са свим што имамо, и то не од сада него од када нам се траг закопа! Браво – кад је бал нек 

је бал!  Гледам их сада, онако „одабране“, по новинама , телевизијама – милина једна! Све 

бољи од бољега! Фрцају речи обећања, све учесталије и претња, а Бога ми има и оних који 

су с речи одмах прешли на дела! Један такав светли примерак је и наша „одабрана“ 

министарка за дијаспору која, чим је утрчала у кабинет из њега је избацила заставу 

државе Србије и наредила да на то место искључиво, као једино обележје њене јој 

владавине, поставе заставу ЕУ! Тооо!  

          Шта ту има да тражи застава државе Србије, кад се то ње не тиче – кад Србија буде 

постављала владу нека поставља и заставе! Свака част! Има, бре, да се поштују правила – 

доста је било анархије! Уосталом није ово нама лако ни пало! Ми смо витешки дошли до 

овога!  

          Последњи атом снаге смо ту уложили, и ми и ОНИ! И олимпијада је поводом овога 

била организована, не турнир – то је локалног карактера, знам шта причам, и не макар 

каква већ јединствена – у пљувању! У овој области, како и приличи, све дисциплине које 

јој припадају, биле су заступљене! Пљувало се у даљ, у вис, у лево, у десно, у наоколо, у 

прошлост, у корен до иза Св. Саве (е, ту око корена победици су бриљирали)! Пљуштало 

је на све стране! Било је и „кишобрана“ али слаба вајда! „Квасили“ су друге, а Бога ми и 

себе, и на крају, онако мокри до голе коже, док се све низ, тамо њих, цедило, ОДОЗГО се 

зачула „пиштаљка“, и проглашен је победник!  

          Ја нисам баш неки загрижени спортски тип, онако – више рекреативно, aли морам да 

вам признам – свака част! Не може баш свако ни да се бави спортом! У зависности од 



дисциплине у којој се такмичите, морате имати и одређене предиспозиције а сваки 

организам, кажу лекари, има неки орган као слабу тачку, и наравно, остале  или бар 

неколико, који га носе!  

          Бити или не бити заједно, после свега, ствар је најмање два органа (мислим на тело, 

не на политику која има органа и органа, од Вашингтона до Брисела) и то ОБРАЗА и 

ЖЕЛУЦА! Прво немате то је сигурно, али за то ово друго имате - алал вам верта! Ја сам 

доста слаба са ЖЕЛУЦЕМ – мора да вам се за то и дивим (свак пати за оним што нема)! 

Не може човек ни имати све! Кад бисте имали све - били би идеални, а идеалних нема! У 

осталом идеални сте за ЊИХ, а чим сте за ЊИХ не може и за НАС – нема ко може све!  

Шта вреди данас ОБРАЗ овима који су „хендикепирани“ лошим желуцем – ОБРАЗ се не 

исплати – знам (знате онај босански виц „ћит'о?! од'о!“)! Не вреди ни покушавати – човек 

лошега ЖЕЛУЦА оно што не може да свари избаци кроз мучнину, или ГОРЕ или ДОЛЕ, 

али у последње време  чешће ДОЛЕ – то организам према садржају, непогрешиво 

каналише! У осталом није битно, важно је да ИЗБАЦИ – то је инстинкт који је урођен 

зарад очувања менталног здравља, и здравља целог организам!  

                                                            


